Abri de RER

La figure ci-dessous donne, sous forme schématique, la coupe transversale d'un quai de
R.E.R avec son abri. Les éléments qui composent cet abri sont la toiture 2 et le tirant 1.
Ces éléments, d'une largeur de 2 m, sont juxtaposés le long du quai pour le couvrir
entiérement.

o Données
Torseurs (glisseurs) des
différentes actions
mécaniques qui s’exercent
dans les différents solides
constituant I'ensemble :
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Hypothése
La masse du tirant 1 est négligée. Le probléme est plan.
Questions

Q1.1. Définir la nature (intérieure ou extérieure, a distance ou de contact) de toutes les
actions mécaniques qui s'exercent sur I'ensemble matériel (1+2).

Q1.2. Donner le graphe des liaisons.
Q1.3. Appliquer le PFS en isolant le tirant 1 ; puis appliquer le PFS en B en isolant 2.

Q1.4. Déterminer les actions mécaniques qui doivent s’exercer en A et B pour que la
toiture 2 soit en équilibre.

Q1.5. Application numérique : Calculer le module et I'angle d’inclinaison par rapport a
I'horizontale, des résultantes A4;_.et By .



